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Задача 1. Решете уравнението

(

x +
1

3

) (

x2 −
1

3
x +

1

9

)

− (x− 1)3 − 3(x− 1)(1 + x) = 1
1

27
·

Задача 2. Намерете естественото число A =
41.2122 + 123.721.910

277.4910 + 35.77.6311
и проверете дали е решение

на неравенството
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+ 3, 5x + 3.

Задача 3. Решете уравнението |ax− 2− x| = 4, където a е параметър.

Задача 4. Родители на ученици от НПМГ решили да подарят на Гимназията компютри в
3 поредни дни. Първия ден подарили 30% от компютрите, втория ден — с 10% повече от
подарените първия ден, а третия ден — с четири компютъра повече от подарените през втория
ден. Намерете колко компютъра общо са подарени.

Задача 5. Сашо тръгнал от НПМГ за Общежитието и 30 минути по–късно забелязал, че е
изминал половината от пътя и още 200 метра. Продължил да се движи със същата скорост
и пристигнал в Общежитието след 24 минути. Намерете колко километра е разстоянието от
НПМГ до Общежитието.

Задача 6. Даден е равнобедреният триъгълник ABC (AC = BC), в който <) BAC = 80◦.
Точките M и N лежат съответно върху бедрата AC и BC така, че <) AMB = 60◦ и <) ANB =
50◦. Да се докаже, че правата BM е симетрала на отсечката AN .

Задача 7. Върху страните AD и CD на успоредника ABCD, с остър ъгъл при върха A,
външно за него са построени квадратите ADPQ и CMND. Да се докаже, че BM ⊥ BQ.

Задача 8. Даден е △ABC, в който симетралата на страната BC пресича страната AB в

точка M . Ако M е среда на AB, N е среда на BC и MN =
1

4
AB, намерете <) CAB.

Задача 9. Дадени са два трапеца ABCD и A1B1C1D1, за които е известно, че CD = 1 см,
A1B1 = 5 см, C1D1 = 3 см. Дължината на AB e четно число и AB > A1B1. Дължините на
височините DH (H ∈ AB) и D1H1 (H1 ∈ A1B1) на двата трапеца са съответно 8 см и 15 см.
Отношението на лицата SA1B1C1D1

: SABCD e естествено число. Намерете дължината на AB.

Задача 10. Намерете всички двойки прости числа x и y, които удовлетворяват равенството
3x4y + 8x4 + 18x2y + 48x2 + 27y − 1937 = 0.

Време за работа: 4 астрономически часа

Пълното решение на всяка задача се оценява с 4 точки.

Комисията на НПМГ Ви пожелава успешна работа!
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